

## قدیمی ثقافت کی شناخت گنگا کو بچانے کے لیے مرکزی اور ریاستی حکومت مل کر کام کرے گی: وزیر اعلیٰ وزیر اعلیٰ کے ذریعہ 'نماہی گنگے جاگریتی یاترا' کا افتتاح

لکھنؤ: ۹ اگست ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ دنیا کی قدیمی ثقافت کی شناخت گنگا کو بچانے کے لیے مرکزی اور ریاستی حکومت مل کر کام کرے گی۔ انہوں نے گنگا کو ہندوستانی تہذیب اور ثقافت کے فروغ کا ذریعہ ہی نہیں بلکہ گواہ بتاتے ہوئے کہا کہ اس کی صفائی اور شفافیت بنائے رکھنے کی ذمہ داری ہر شہری کو اٹھانی ہوگی۔ انہوں نے آزادی کے بعد گنگا کی صفائی کے لیے پہلی بار الگ وزارت بنانے پر وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ مرکزی موجودہ حکومت جذباتی لگاؤ کے ساتھ گنگا کی صفائی اور شفافیت کے لیے کوشش کر رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اپنی سرکاری قیام گاہ پر ہوم گارڈس تنظیم کے ذریعہ منعقد 'نماہی گنگے جاگریتی یاترا' کے افتتاح کے موقع پر اپنے خیالات کا اظہار کر رہے تھے۔ انہوں نے ضلع بجنور سے بلیا تک مجوزہ اس سفر کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ اس سے عوام الناس، تجارتی اور سماجی تنظیموں، نوجوانوں، کاشتکاروں، طلباء و طالبات اور ماحولیات کے تئیں بیدار شہریوں کو نماہی گنگے پروجیکٹ سے جوڑنے میں کامیابی ملے گی۔

یوگی جی نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کے ذریعہ جولائی ۲۰۱۴ میں نماہی گنگے پروجیکٹ کی شروعات کی گئی، جس میں گنگوتری سے لیکر گنگا ساگر تک گنگا کی شفافیت کو بنائے رکھنے کے لیے ۲۰ ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کا بندوبست کیا گیا۔ وزیر اعظم کی کوششوں کو رفتار دینے کے لیے ۵ جولائی ۲۰۱۷ سے ہم چلا کر ایک کروڑ ایک لاکھ تیس ہزار پودے لگائے گئے۔ انہوں نے کہا کہ ۲۵ اضلاع کے ان ۱۶۲۷ گرام پنچایتوں کو کھلے میں اجابت سے مبرا کرایا گیا، جو گنگا کے ساحل پر قائم ہیں۔ اس کے ساتھ ہی مختلف ٹنریوں، گندے نالوں اور سیوریج کے توسط سے گنگا میں گرنے والی گندی کو روکنے کے لیے ریاستی حکومت کے ذریعہ

سنجیدگی سے کوشش کی جا رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے عوام الناس سے اپیل کی کہ گنگا میں کسی بھی طرح کے پوجے کی اشیا اور دیگر ٹھوس فضلے قطعی نہ ڈالے جائیں۔ انہوں نے گنگا کی صفائی کو لے کر ہوم گارڈ تنظیم کے ذریعہ منعقد نمائی گنگے جاگریتی یا ترا کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ اس کام سے تنظیم کی فعالیت کا پتا چلتا ہے۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے جھنڈی دکھا کر نمائی گنگے جاگریتی یا ترا کو روانہ کیا۔ وزیر ریاست آزاد چارج برائے ہوم گارڈ جناب اٹل راج بھرنے شکریہ ادا کیا۔

اس موقع پر وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنہ، وزیر تکنیکی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن، پرنسپل سکریٹری محکمہ ہوم گارڈ جناب کمار کملیش اور ڈی جی ہوم گارڈ ڈاکٹر سوربہ کمار سمیت بڑی تعداد میں افسران و ہوم گارڈ کے عہدیداران موجود تھے۔

